

Протокол

№

гр. София, 21.04.2026 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 15 състав, в
публично заседание на 21.04.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Росица Цветкова

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер **344** по описа за **2026** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,45 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – СДРУЖЕНИЕ БЪЛГАРСКИ ЧИРЛИДИНГ СЪЮЗ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ М. К. – редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. Д., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – МИНИСТЪР НА МЛАДЕЖТА И СПОРТА – редовно уведомен, не се явява представител.

Адв. Д.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, тъй като Разпореждане № 8107 от 27.02.2026 г. е връчено на Сдружение „Българска федерация по мажуретен спорт“ чрез техния пълномощник на 16.03.2026 г. и към настоящия момент не е изпълнено, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ВРЪЩА частната жалба на Сдружение „Българска федерация по мажуретен спорт“ подадена срещу определението, с което се отказва да бъде конституирана като заинтересована страна по делото.

Определението подлежи на обжалване в седмодневен срок от съобщаването му.

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА

ДОКЛАДВА жалбата.

АДВ. Д.: Поддържам жалбата. Моля да бъдат приети доказателствата, които са представени като административна преписка. Представям и моля да приемете Удостоверения за временно членство на Български чирлидинг съюз в Международната федерация по батон туърлинг за 2026 г., такова аналогично е представен към преписката за 2025 г. То се издава година по година, тъй като самата Международната федерация по батон туърлинг е нова и в три годишен срок всички членове са с временно членство. Така или иначе те са си членове. Отделно от това на среща преди три седмици между председателя на Българския чирлидинг съюз г-н М. К. и членовете на управителния съвет на Българския чирлидинг съюз и заместник министъра на младежта и спорта проф. Д. Д., именно по въпроса за издаването на спортния лиценз за спорта батон туърлинг, предмет на настоящото дело, проф. Д. е останала изненадана, че не е издаден такъв спортен лиценз, тъй като тя е знаела, че е имало издаден такъв на Българския чирлидинг съюз. Проф. Д. е изпратила служител на Министерството на младежта и спорта, който също е участвал в срещата да разпечата заповедта на министъра на младежта и спорта за издаване именно на такъв спортен лиценз, като служителят е донесъл заповед, дал я е на проф. Д. и тя е останала изненадана, че действително има такава заповед, но тя не е била подписана. Тази заповед е била с януарска дата от тази година. Била е предоставена за секунди на г-н К. да я види. В заповедта е бил цитиран протокол на Комисията по лицензиране и регистриране към министъра на младежта и спорта, с което е взето решение за издаване на спортен лиценз, въз основа на което решение е била издадена и тази заповед, макар и неподписана. По памет г-н К. посочва, че този протокол е бил с №27 от месец декември 2025 г. или месец януари 2026 г., тъй като самата заповед му е била подадена за 2-3 секунди и е била взета обратно.

В този смисъл считам, че не е пълна административната преписка по подадената от Българския чирлидинг съюз заявление за издаване на спортен лиценз за спорта батон туърлинг, като Ви

молим да задължите Министъра на младежта и спорта в определен от Вас кратък срок да представи по делото заповедта на Министъра на младежта и спорта да представи по делото заповедта на Министъра на младежта и спорта за издаване на спортен лиценз на Българския чирлидинг съюз за спорта батон туърлинг, макар и същата да не е подписана. Както и всички протоколи, с които Комисията за лицензиране и регистриране към Министъра на младежта и спорта е вземала каквито и да било решения, а именно по заявлението на Българския чирлидинг съюз за издаване на спортен лиценз за спорта батон туърлинг. Също така молим да задължите Министъра на младежта и спорта да представи всички протоколи на тази комисия по лицензиране и регистриране за проведените заседания през месец декември 2025 г. и месец януари 2026 г., включително и протокола на тази комисия с №27, за да не кажат че няма издаден такъв протокол, затова го искам по този начин. Става дума за последните дни на предходното министерство. След това служебния министър казва, че не може да подписва. Кой ще бъде следващия министър и какво ще бъде неговото становище не можем да знаем. Така или иначе такива документи явно съществуват и в този смисъл считам, че преписката е непълна като считаме, че същата по същество представлява извънсъдебно признание на нашата жалба. В този смисъл моля да бъдат събрани тези доказателства.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и **ПРИЛАГА** административната преписка, представените с жалбата писмени доказателства и представените в днешното съдебно заседание писмени доказателства.

ЗАДЪЛЖАВА ответника по делото да попълни административната преписка като представи доказателства за всички протоколни решения на Комисията по лицензиране и регистриране към Министерството на младежта и спорта, касаещи заявлението за издаване на спортен лиценз за спорта батон туърлинг на жалбоподателя, както и да уточнят изрично дали е била съставена заповед, с която такъв лиценз се предоставя, но същата не е била подписана. Ако това обстоятелство не се оспорва, същата следва да бъде представена по делото в 7-дневен срок от уведомяването.

СЪДЪТ намира, че производството по делото не е изяснено от фактическа и правна страна и следва да бъде отложено за друга дата и час, поради което

О П Р Е Д Е Л И :

ОТЛАГА производството по делото и го НАСРОЧВА за 19.05.2026 година от 14:35 часа, за която дата и час страните са уведомени.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,57 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: